### 省委常委会召开会议

# 深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神 在深化改革扩大开放中 广泛凝聚浙籍海内外人士智慧力量

#### 省委书记易炼红主持

近日,习近平总书记给包陪 庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企业家回信,对他们予以亲切勉励。8月1日,省委常委会召开会议,专题传达学习习近平总书记重要回信精神,研究部署我省贯彻落实意见。

省委书记易炼红主持会议。 易炼红指出,习近平总书记 的重要回信,不仅是对广大祖籍 宁波的香港企业家的极大鼓舞, 也是对浙籍海内外人士的极大 鼓舞,为全省干部群众积极投身 中国式现代化建设注入了强大 动力。我们要提高站位、深学细 悟,用心感悟习近平总书记重要 回信饱含的深厚感情、彰显的深 远考量、寄予的殷切期望,坚决 把思想和行动统一到习近平总 书记重要回信精神上来,继承和 发扬中华民族团结奋斗的优良 传统,广泛凝聚思想共识、汇聚 强大力量,引导鼓励广大浙籍海 内外人士积极投身以中国式现 代化全面推进强国建设、民族复 兴伟业,为家乡和祖国作出新的 更大贡献。

易炼红强调,要全面对标、加强引导,在深化改革、扩大开放中广泛凝聚浙籍海内外人士智慧力量,牢固树立大局意识、世界眼光、开放思维,持续深化浙江与港澳台的互动交流、与世界各国各地的交流合作,支

持宁波加快建设现代化滨海大 都市,努力为包括祖籍宁波的 香港企业家在内的浙籍海内外 人士发挥独特优势、当好桥梁 纽带打造更多平台、创造更好 条件。要在强化政治引领上更 进一步,大力宣传弘扬浙江精 神、浙商精神,积极引导浙籍海 内外人士传承发扬爱国爱乡优 良传统;要在提振发展信心上更 进一步,积极引导浙籍海内外人 士更加坚定实业报国、实业兴 国的信心,主动参与浙江现代 化建设的火热实践,在报效祖 国、反哺家乡中实现自身更大 发展;要在深化浙港合作上更 进一步,深度融入粤港澳大湾 区和长三角一体化发展战略, 积极引导浙籍海内外人士进一步在融通世界、链接全球中彰显作为,为浙江"地瓜经济"延伸藤蔓、发展壮大拓展新空间、增添新优势。

易炼红强调,要紧密结合学习贯彻党的二十届三中全会精神,打好学习宣传贯彻习近平总书记重要回信精神"组合拳",强化统筹、形成合力,系统谋划举措、广泛宣传动员,确保重要回信精神深入人心、见行见效,引导激励全省上下在奋进中国式现代化新征程上勇当先行者、谱写新篇章。

浙江日报记者 翁浩浩

## 市委常委会(扩大)会议召开

## 学深悟透习近平总书记重要回信精神 感恩奋进深化改革开放勇扛使命担当

#### 彭佳学主持并讲话

昨日下午,市委常委会(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记给包陪庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企业家的重要回习指神,动员全市上下切实把习近平总书记的关心关怀转化为改革创新、干事创业的强大动力,坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护",砥砺忠诚之志、为强硬核之力、勇闯先行之路,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出更大贡献。

省委常委、市委书记彭佳学主持会议。

会议指出,在深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、开启进一步全面深化改革新征程的重要时刻,习近平总书记致重要回信,这是关键节点的关键指引,是无比厚重的无上荣光,为深入贯彻落实党的二十届三中全会精神,动员一切力量推进中国式现代化、建设社会主义现代化强国,

提供了高屋建瓴的大指引、注入了奋发图强的大动力。全市上下要在原原本本学、逐字逐句悟的基础上,融汇历史与当下、贯通一域与全局,紧密结合党中央重大战略决策和习近平总书记对浙江、对宁波工作的一系列重要指示精神,深刻领悟习近平总书记对宁波的关怀厚爱、寄予的殷切期望、对推动优良传统薪火相传的重大要求,切实做到学思用贯通、知信行统一,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

会议强调,学习宣传贯彻习 近平总书记重要回信精神,是当 前和今后一个时期的重要政治 任务。要按照省委部署要求,迅 速兴起学习宣传贯彻热潮,激励 全市党员干部群众和宁波籍海 内外人士感恩奋进再启新程、真 抓实干再谱新篇,广泛汇聚牢记

嘱托、感恩奋进的强大力量。一 要系统深入学习,确保入脑入 心。组织党委(党组)会议、理论 学习中心组专题学习会、党支部 学习会等开展学习,确保每个基 层党组织、每名党员干部领会精 神、领悟要义。充分发挥各类媒 体、同乡会、商协会、校友会等作 用,把习近平总书记的关怀厚 爱、期望要求广泛传递到宁波籍 海内外人士。二要立体生动宣 传,激发热情热潮。用好"循迹 溯源"成果,做精做好主题报道, 生动讲述宁波干部群众和宁波 籍海内外人士牢记嘱托、感恩奋 进的生动实践。围绕传承弘扬 爱国爱乡、创新创业、向上向善、 开放开明等优良传统,开展体系 化研究、学理化阐释,凝聚全社 会奋进新时代的合力。三要创 新载体机制,紧密联络联谊。充 分发挥新时代统一战线强大法 宝作用,进一步加强主动服务、

精准联络联谊、拉紧乡情纽带, 持续增强宁波籍海内外人士的 政治认同、思想认同、理论认同、 情感认同,引导大家在各地各领 域各行业为中国式现代化添砖 加瓦。四要统筹联动落实,彰显 实干实效。把重要回信内容纳人 习近平总书记重要指示批示闭环 管理机制,促进各项工作全面争 先进位,激发现代化滨海大都市 建设的强劲动力和无限活力。

会议强调,全市上下要以学思践悟习近平总书记重要回信精神为新起点,锚定新定位、扛起新使命,铸牢对标看齐、紧跟追随的政治忠诚,扛起融入全局、服务大局的使命担当,展现勇闯新路、勇争一流的先行姿态,汇聚同心奋进、团结奋斗的磅礴力量,以实际行动拥戴核心、紧跟核心、捍卫核心,创造不辱使命、不负重托的优异业绩。

记者 黄合